



LVGCL

LVGNC



LVMNC

LVMCL



LVPCL



LVGBI

LVGVE



LVMBI

LVMVE



LVMBI

- DOPPIO UTILIZZO**
- LAVAGNA
  - BACHECA FORMATO A4
- DOUBLE UTILISATION**
- BLACKBOARD
  - A4 FORMAT NOTICE BOARD

**DATI TECNICI - SPECIFICATIONS - DONNÉE TECHNIQUES - TECHNISCHE DATEN - DATOS TÉCNICOS**

| CODICE<br>CODE<br>CODE<br>KODEX<br>CÓDIGO | MODELLO<br>MODEL<br>MODELE<br>MODELL<br>MODELO | DIMENSIONI LXH<br>DIMENSIONS LXH<br>DIMENSIONS LXH<br>ABMESSUNGEN LXH<br>DIMENSION LXH | COLORE<br>COLOR<br>COULEUR<br>FARBE<br>COLOR |
|---|--|--|--|
| LVGCL                                     | Lavagna Victory grande                         | 960 x 550 mm   | Ciliegio                                     |
| LVMCL                                     | Lavagna Victory media                          | 660 x 425 mm   | Ciliegio                                     |
| LVPCL                                     | Lavagna Victory piccola (con piedistallo)      | 418 x 250 mm   | Ciliegio                                     |
| LVGNC                                     | Lavagna Victory grande                         | 960 x 550 mm   | Noce   |
| LVMNC                                     | Lavagna Victory media                          | 660 x 425 mm   | Noce   |
| LVGVE                                     | Lavagna Victory grande                         | 960 x 550 mm   | RAL 6005 Verde                               |
| LVMVE                                     | Lavagna Victory media                          | 660 x 425 mm   | RAL 6005 Verde                               |
| LVGBI                                     | Lavagna Victory grande                         | 960 x 550 mm   | RAL 9003 Bianco                              |
| LVMBI                                     | Lavagna Victory media                          | 660 x 425 mm   | RAL 9003 Bianco                              |

**CARATTERISTICHE COSTRUTTIVE/CONSTRUCTIVE FEATURES**



Si scrive con pennarello all'acqua e si cancella con alcool  
you write with water felt-tip pen and you wipe off with alcohol



Round system

"Il pannello si può girare"  
"The panel does rotate"

Solo su lavagna  
verde e bianca  
only on blackboard  
of green or white colour



Fix system

"La lavagna non cade più"  
"The Blackboard doesn't  
fall anymore"

**DESCRIZIONE/DESCRIPTION**



Lavagna classica in massello color ciliegio e noce.  
Versione in Mdf laccato bianco e verde.



Wood classic blackboard in cherry and walnut colour.  
White and green Mdf version.



Tableau classique en bois couleur cerise et noix.  
Version en Mdf laquée blanc et vert



Pizarra clasica en madera color cereza y nuez.  
Versione en Mdf lacada blanca y verte



Klassische Tafel von Holz im Kirsch- und Nuss-Farbe.  
Ausführung im Weiss und Grün Mdf



LQGWE

LQGNA



LQMNA

LQMWE



LQPWE



LQGBL

LQGR0



LQMRO

LQMBL



- DOPPIO UTILIZZO**
- LAVAGNA
  - BACHECA FORMATO A4
- DOUBLE UTILISATION**
- BLACKBOARD
  - A4 FORMAT NOTICE BOARD

## DATI TECNICI • SPECIFICATIONS • DONNÉE TECHNIQUES • TECHNISCHE DATEN • DATOS TÉCNICOS

| CODICE<br>CODE<br>CODE<br>KODEX<br>CÓDIGO | MODELLO<br>MODEL<br>MODELE<br>MODELL<br>MODELO | DIMENSIONI LXH<br>DIMENSIONS LXH<br>DIMENSIONS LXH<br>ABMESSUNGEN LXH<br>DIMENSION LXH | COLORE<br>COLOR<br>COULEUR<br>FARBE<br>COLOR |
|---|--|--|--|
| LQGWE                                     | Lavagna Quadro grande                          | 960 x 550 mm   | Wengè  |
| LQMWE                                     | Lavagna Quadro media                           | 660 x 425 mm   | Wengè  |
| LQPWE                                     | Lavagna Quadro piccola (con piedistallo)       | 418 x 250 mm   | Wengè  |
| LQGNA                                     | Lavagna Quadro grande                          | 960 x 550 mm   | Naturale                                     |
| LQMNA                                     | Lavagna Quadro media                           | 660 x 425 mm   | Naturale                                     |
| LQGBL                                     | Lavagna Quadro grande                          | 960 x 550 mm   | RAL 5003 blu                                 |
| LQMBL                                     | Lavagna Quadro media                           | 660 x 425 mm   | RAL 5003 blu                                 |
| LQGR0                                     | Lavagna Quadro grande                          | 960 x 550 mm   | RAL 3004 rosso                               |
| LQMRO                                     | Lavagna Quadro media                           | 660 x 425 mm   | RAL 3004 rosso                               |

## CARATTERISTICHE COSTRUTTIVE/CONSTRUCTIVE FEATURES



Si scrive con pennarello all'acqua e si cancella con alcool  
you write with water felt-tip pen and you wipe off with alcohol



Round system

"Il pannello si può girare"  
"The panel does rotate"

Solo su lavagna  
verde e bianca  
only on blackboard  
of green or white colour



Fix system

"La lavagna non cade più"  
"The Blackboard doesn't  
fall anymore"

## DESCRIZIONE/DESCRIPTION



Lavagna moderna in massello color wengè e naturale.  
Versione in Mdf laccato blu e rosso



Wood modern blackboard in wengè and natural colour.  
Blue and red painted Mdf version.



Tableau moderne en bois couleur wengè et naturelle.  
Version en Mdf laquée bleu et rouge



El escalon iluminado para exponer botellos y por el buffet  
de aperitivos.



Moderne Tafel von Holz im wengè und Naturelle Farbe.  
Ausführung im Blau und Rot Mdf

Grafiche eleganti ed originali in cartoncino plastificato adesivo disponibili in tre dimensioni per lavagne "Victory" e "Quadro".  
 Elegant and original drawings in self-sticking plastic cardboard are available in three dimensions for the "Victory" and "Quadro" blackboards.  
 Los diseños elegantes y originales en cartón plastificado adhesivo son disponibles en tres dimensiones para pizarras "Victory" y "Quadro".  
 Die Eleganten und originellen Plastik Klebkarton Zeichnung sind verfügbar in drei diversen Dimensionen für Victory und Quadro Tafeln.  
 Les dessins élégants et originaux de carton plastifié adhésif sont disponibles dans les trois dimensions pour le tableau « Victory » et « Quadro ».

## VICTORY



- LDV01G • decoro V01 grande cm 42x16
- LDV01M • decoro V01 medio cm 32,5x12
- LDV01P • decoro V01 piccolo cm 18x8



- LDV02G • decoro V02 grande cm 42x16
- LDV02M • decoro V02 medio cm 32,5x12
- LDV02P • decoro V02 piccolo cm 18x8



- LDV03G • decoro V03 grande cm 42x16
- LDV03M • decoro V03 medio cm 32,5x12
- LDV03P • decoro V03 piccolo cm 18x8



- LDV04G • decoro V04 grande cm 42x16
- LDV04M • decoro V04 medio cm 32,5x12
- LDV04P • decoro V04 piccolo cm 18x8



- LDV05G • decoro V05 grande cm 42x16
- LDV05M • decoro V05 medio cm 32,5x12
- LDV05P • decoro V05 piccolo cm 18x8



- LDV06G • decoro V06 grande cm 42x16
- LDV06M • decoro V06 medio cm 32,5x12
- LDV06P • decoro V06 piccolo cm 18x8

## QUADRO



- LDQ01G • decoro Q01 grande cm 45x15
- LDQ01M • decoro Q01 medio cm 32,5x8,5
- LDQ01P • decoro Q01 piccolo cm 19x6



- LDQ02G • decoro Q02 grande cm 45x15
- LDQ02M • decoro Q02 medio cm 32,5x8,5
- LDQ02P • decoro Q02 piccolo cm 19x6



- LDQ03G • decoro Q03 grande cm 45x15
- LDQ03M • decoro Q03 medio cm 32,5x8,5
- LDQ03P • decoro Q03 piccolo cm 19x6



- LDQ04G • decoro Q04 grande cm 45x15
- LDQ04M • decoro Q04 medio cm 32,5x8,5
- LDQ04P • decoro Q04 piccolo cm 19x6



- LDQ05G • decoro Q05 grande cm 45x15
- LDQ05M • decoro Q05 medio cm 32,5x8,5
- LDQ05P • decoro Q05 piccolo cm 19x6



- LDQ06G • decoro Q06 grande cm 45x15
- LDQ06M • decoro Q06 medio cm 32,5x8,5
- LDQ06P • decoro Q06 piccolo cm 19x6



LSCNC



LSPNA

LSPNC

## DATI TECNICI • SPECIFICATIONS • DONNÉE TECHNIQUES • TECHNISCHE DATEN • DATOS TÉCNICOS

| CODICE<br>CODE<br>CODE<br>KODEX<br>CÓDIGO | MODELLO<br>MODEL<br>MODELE<br>MODELL<br>MODELO | DIMENSIONI LXH<br>DIMENSIONS LXH<br>DIMENSIONS LXH<br>ABMESSUNGEN LXH<br>DIMENSION LXH | COLORE<br>COLOR<br>COULEUR<br>FARBE<br>COLOR |
|---|--|--|--|
| LSCNC                                     | Lavagna Cuoco                                  | 550x1100 mm  | Noce   |
| LSPNC                                     | Lavagna posate                                 | 600x1040 mm  | Noce   |
| LSPNA                                     | Lavagna posate                                 | 600x1040 mm  | Naturale                                     |

## CARATTERISTICHE COSTRUTTIVE/CONSTRUCTIVE FEATURES

Si scrive con pennarello all'acqua e si cancella con alcool  
you write with water felt-tip pen and you wipe off with alcohol

decoro cuoco incluso  
cooker drawing  
included








scritta "Menu" incisa  
"Menü" writing engraved



Fix system  
"La lavagna non cade più"  
"The Blackboard doesn't  
fall anymore"

## DESCRIZIONE/DESCRIPTION

-  Lavagne speciali in massello color noce e naturale
-  Wood special blackboard in walnut and natural colour.
-  Tableau spécial en bois couleur noix et naturelle.
-  Pizarra especial en madera color nuez y natural.
-  Besondere Tafel von Holz im Nuss und Naturelle Farbe.



## DATI TECNICI - SPECIFICATIONS - DONNÉE TECHNIQUES - TECHNISCHE DATEN - DATOS TÉCNICOS

| CODICE<br>CODE<br>CODE<br>KODEX<br>CÓDIGO | MODELLO<br>MODEL<br>MODELE<br>MODELL<br>MODELO | DIMENSIONI LXH<br>DIMENSIONS LXH<br>DIMENSIONS LXH<br>ABMESSUNGEN LXH<br>DIMENSION LXH | COLORE<br>COLOR<br>COULEUR<br>FARBE<br>COLOR |
|---|--|--|--|
| LEGCL                                     | Easy grande                                    | 550x800 mm   | Ciliegio                                     |
| LEGWE                                     | Easy grande                                    | 550x800 mm   | Wengè  |
| LEGNC                                     | Easy grande                                    | 550x800 mm   | Noce   |
| LEGNA                                     | Easy grande                                    | 550x800 mm   | Naturale                                     |
| LEMCL                                     | Easy media                                     | 420x540 mm   | Ciliegio                                     |
| LEMWE                                     | Easy media                                     | 420x540 mm   | Wengè  |
| LEMNC                                     | Easy media                                     | 420x540 mm   | Noce   |
| LEMNA                                     | Easy media                                     | 420x540 mm   | Naturale                                     |
| LECCL                                     | Easy cavalletto                                | 550x1140 mm  | Ciliegio                                     |
| LECWE                                     | Easy cavalletto                                | 550x1140 mm  | Wengè  |
| LECNC                                     | Easy cavalletto                                | 550x1140 mm  | Noce   |
| LECNA                                     | Easy cavalletto                                | 550x1140 mm  | Naturale                                     |
| LEBCL                                     | Easy bifacciale                                | 550x1140 mm  | Ciliegio                                     |
| LEBWE                                     | Easy bifacciale                                | 550x1140 mm  | Wengè  |
| LEBNC                                     | Easy bifacciale                                | 550x1140 mm  | Noce   |
| LEBNA                                     | Easy bifacciale                                | 550x1140 mm  | Naturale                                     |

## CARATTERISTICHE COSTRUTTIVE/CONSTRUCTIVE FEATURES



Si scrive con pennarello all'acqua e si cancella con alcool  
you write with water felt-tip pen and you wipe off with alcohol



Fix system

"La lavagna non cade più"  
"The Blackboard doesn't fall anymore"

## DESCRIZIONE/DESCRIPTION



Lavagna semplice, bifacciale e con cavalletto costruita in massello colorato.



Simple, double-face blackboard and fir-tree made in coloured wood.



Tableau simple, double face avec chevalet construit en bois coloré.



Pizarra simple, bifacciale y con el caballete en madera pintado



Einfach und Doppel Site-Tafel mit die Gestell von gefärbt Holz



LCG2CL

LCG2NC

LCG2NA

LCG2WE

LCG2BL

LCG2RO

LCG2VE

LCG2BI



LCM2CL

LCM2NC

LCM2NA

LCM2WE

LCM2BL

LCM2RO

LCM2VE

LCM2BI

## DATI TECNICI - SPECIFICATIONS - DONNÉE TECHNIQUES - TECHNISCHE DATEN - DATOS TÉCNICOS

| CODICE<br>CODE<br>CODE<br>KODEX<br>CÓDIGO | MODELLO<br>MODEL<br>MODELE<br>MODELL<br>MODELO | DIMENSIONI LXH<br>DIMENSIONS LXH<br>DIMENSIONS LXH<br>ABMESSUNGEN LXH<br>DIMENSION LXH | COLORE<br>COLOR<br>COULEUR<br>FARBE<br>COLOR |
|---|--|--|--|
| LCG2CL                                    | Cavalletto pittore grande                      | 700x1400 mm  | Ciliegio                                     |
| LCG2WE                                    | Cavalletto pittore grande                      | 700x1400 mm  | Wengè  |
| LCG2NC                                    | Cavalletto pittore grande                      | 700x1400 mm  | Noce   |
| LCG2NA                                    | Cavalletto pittore grande                      | 700x1400 mm  | Naturale                                     |
| LCG2VE                                    | Cavalletto pittore grande                      | 700x1400 mm  | RAL 6005 Verde                               |
| LCG2BL                                    | Cavalletto pittore grande                      | 700x1400 mm  | RAL 5003 Blu                                 |
| LCG2RO                                    | Cavalletto pittore grande                      | 700x1400 mm  | RAL 3004 Rosso                               |
| LCG2BI                                    | Cavalletto pittore grande                      | 700x1400 mm  | RAL 9003 Bianco                              |
| LCM2CL                                    | Cavalletto pittore medio                       | 600x1200 mm  | Ciliegio                                     |
| LCM2WE                                    | Cavalletto pittore medio                       | 600x1200 mm  | Wengè  |
| LCM2NC                                    | Cavalletto pittore medio                       | 600x1200 mm  | Noce   |
| LCM2NA                                    | Cavalletto pittore medio                       | 600x1200 mm  | Naturale                                     |
| LCM2VE                                    | Cavalletto pittore medio                       | 600x1200 mm  | RAL 6005 Verde                               |
| LCM2BL                                    | Cavalletto pittore medio                       | 600x1200 mm  | RAL 5003 Blu                                 |
| LCM2RO                                    | Cavalletto pittore medio                       | 600x1200 mm  | RAL 3004 Rosso                               |
| LCM2BI                                    | Cavalletto pittore medio                       | 600x1200 mm  | RAL 9003 Bianco                              |

## CARATTERISTICHE COSTRUTTIVE/CONSTRUCTIVE FEATURES



Fix system

"La lavagna non cade più"  
"The Blackboard doesn't fall anymore"

## DESCRIZIONE/DESCRIPTION

- Cavalletto pittore grande e medio in massello con FIX system, colori legno e RAL.
- Big and medium painter fir-tree in wood with FIX system, wood colours and RAL
- Chevalet peintre gros et moyen en bois avec systeme FIX, couleurs bois et RAL
- Caballete pintor grande y medio en madera con sistema FIX, colores maderas y RAL
- Der Groß und Medium Maler Gestell von Holz mit FIX system, Holz-Farben und RAL



LCGIWE



LCMIWE



LCGIWL



LCMIWL



## DATI TECNICI • SPECIFICATIONS • DONNÉE TECHNIQUES • TECHNISCHE DATEN • DATOS TÉCNICOS






| CODICE<br>CODE<br>CODE<br>KODEX<br>CÓDIGO | MODELLO<br>MODEL<br>MODELE<br>MODELL<br>MODELO | DIMENSIONI LXH<br>DIMENSIONS LXH<br>DIMENSIONS LXH<br>ABMESSUNGEN LXH<br>DIMENSION LXH | COLORE<br>COLOR<br>COULEUR<br>FARBE<br>COLOR |
|---|--|--|--|
| LCGIWL                                    | Cavalletto classico grande                     | 500 x 1000 mm  | Ciliegio                                     |
| LCMIWL                                    | Cavalletto classico medio                      | 400 x 1000 mm  | Ciliegio                                     |
| LCGIWE                                    | Cavalletto classico grande                     | 500 x 1000 mm  | Wengè  |
| LCMIWE                                    | Cavalletto classico medio                      | 400 x 1000 mm  | Wengè  |

## CARATTERISTICHE COSTRUTTIVE/CONSTRUCTIVE FEATURES

struttura in legno massello  
wood frame



## DESCRIZIONE/DESCRIPTION

-  Cavalletto classico grande e medio in massello colorato ciliegio e wengè.
-  Classic big and medium fir-tree in cherry and wengè coloured wood.
-  Chevalet classique gros et moyen en bois coloré cerise et wengè
-  Caballete clasico grande y medio en madera pintado cereza y wengé.
-  Klassische groß und Medium Gestell von Kirsch- und Nuss-Farbe Holz..